

西雅圖之旅

去年夏天，生平第一次踏上美國這塊富庶之地，目的是要探訪我的死黨—許郁彬。她目前就讀於位於美國西北部西雅圖的華盛頓州立大學 (University of Washington) 簡稱 UW。攻讀贊復學碩士及贊復專科醫師資格，預計三年時間。

既然好友在美國生活安逸，有車有房子，不去利用一下實在說不過去，於是招兵買馬之下，偕同了二位同學到西雅圖造訪，體會一下西雅圖夜未眠的浪漫，及聞名的咖啡文化，當然，為了表示我的誠意，各種食物例如：泡麵、料理包、康寶濃湯等等，都拼了命得塞入欲爆開的行李中，希望給這位不會廚藝的同學帶來一絲光明，當然也怕自己餓死他鄉。

在西雅圖的日子，頗為愉快愜意，先後造訪了華盛頓大學不下數次，因為它是個大學城，走來走去都逃不出如來佛掌。一整片校園包括社區等範圍頗大，而且校園綠草如茵，有湖畔、小溪。學校建築有新式者，亦有頗具歷史的大樓，真令人欣羨，事實上西雅圖市區很小，除此之外，它是個港口，可從此搭船到加拿大，還記得在港口時，剛好遇到鮭魚迴流季節，在魚梯裡看見魚在激流中逆流而上的情形，有股無可言喻的感動與激勵。

也許人生道路漫漫，但是很多時候需要趁著年輕時期多多學習，出國深造雖然不是唯一的方法，畢竟其中辛苦不是親身經歷所能想像的；但是能多獲得許多新知，而且增加在異國生活的經驗，真的是擴展了個人的見識與認知，最後希望我的好友郁彬在美國能平安順利的拿到學位，並早點學會燒一手好菜。



Sep, 1997

攝於華盛頓大學校園

作者（右）許郁彬（中）郭恬君（左）



Sep, 1997

攝於西雅圖市太空針 (space needle)

瞭望台上，後面為大學城 (college village)